Tapudpbl no obenyxusannio Simply Kowlenbka

YactnyHo He
Ne UpeHTndmumpoBaHHble
HanmeHoBaHue ycnyru MAeHTU(MLMPOBaHHbIE | MAEHTU(ULUPOBAHHBIE
n/n KITMEHTI
KIUEHTHI KIUEHTbI
Komuccus 3a oTkpbITUE, BEAEHWE U
1 ) becnnatHo
3akpbiTve Simply koLuenbka
9 Saqmcq'eHme cpencTs Ha Simply EeCTNaTHo
KoLenék
3 Ocratok Ha KoLuenbke beanumuTHO max 300 MPIT* 100 MPI*
4 | OBLLWIA IMMKT ONepaLi B CYTK 10 000 000 Tr 300 MPIT* 100 MPTT*
lMnatexu ¢ Simply Kowenbka BecnnatHo BecnnatHo BecnnatHo
5
Max cymma oHoM onepawum 6 000 000 Tr 100 MPIT* 50 MPIT*
Mepesomp! ¢ Simply Kowenbka Ha
6 | Simply kowenék becnnatHo HenoctynHo
(c bamaHca Ha banaHc)
becnnatHo
10 50 000 Tr B MecsL**
7 [MepeBogpl € KoLenbka Ha KapTy, H
3MMTUPOBaHHYt0 6aHkom PK e
0,9% (min 200 Tr)
cBbiwe 50 000 1r B MecsaL**
8 I'Iepes?,q ¢ 6oHycHoro cyéTa Ha Simply EecrnaTHo
KoLLenék
9 | Komucems 3a SMS-onoseLLeHne becnnatHo
Komuceus 3a BeaeHe anekTpoHHOro
KoLlernbka
142 1r
10 | CnucbiBaeTCs eXemMecsyHo B cnyyae

OTCYTCTBUS (PUHAHCOBLIX OnepaLmin no
3NEKTPOHHOMY KOLLEMbKY 33 NOcneaHue
12 mec. (oavH pa3 B MecsiLl)

(Ho He bonee hakmu4yecko2o ocmamka Ha 31eKmMPOHHOM KOWESTBKE)

Komuceus 3a BeeHve 60HyCHOFO
KoLenbka

CnncbIBaeTCS EXXEMECSAYHO B Cryyae
OTCYTCTBUS (PMHAHCOBBIX ONEpaLuil no
OOHYCHOMY KoLLenbKy 3a nocneaxue 12
Mec. (oauH pa3 B MecsLl)

142 1r

(Ho He bonee hakmuyecko2o ocmamka Ha 6OHYCHOM KowesbKe)

* Mokasatens MPIM 8 2025 rogy = 3 932 Tr
50 MPI = 196 600 Tr

100 MPTT = 393 200 11

300 MPIM =1 179 600 T

** KaneHgapHbIn mecsly




